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Prot. n. 2638 Perugia,9 aprile 2009 
 
 
OGGETTO: Convocazione della III Commissione Consiliare permanente per 

GIOVEDI’ 16 APRILE  2009 – ore 9,30 – Sala Trasimeno. 
 
 
 

 AI COMPONENTI DELLA 
 III COMMISSIONE CONSILIARE 
 PERMANENTE 
 (Enrico Melasecche Germini, Mara 

Gilioni, Ada Girolamini, Massimo 
Mantovani, Luigi Masci, , Gianluca Rossi,  
Aldo Tracchegiani, Stefano Vinti, 
Francesco Zaffini) 

 
 e p.c. AL PRESIDENTE 
 DELLA GIUNTA REGIONALE 
 
 AL PRESIDENTE 
 DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 
 AI COMPONENTI  
 LA GIUNTA REGIONALE 
  
 A TUTTI I CONSIGLIERI REGIONALI 
 
 LORO SEDI 
 
 
 

Si comunica che la III Commissione Consiliare permanente è convocata in 
data GIOVEDI’ 16 APRILE 2009 - ORE 9,30 - Sala Trasimeno - sede del 
Consiglio regionale, con il seguente ordine del giorno: 
 

- comunicazioni del Presidente; 

- approvazione processo verbale seduta precedente; 
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1) ATTO N. 1451 – Proposta di atto amministrativo di iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Piano Sanitario Regionale 2009/2011.” 
 
2)  ATTO N. 1520 – INTERROGAZIONE  (presentata con richiesta di riposta in 

sede di Commissione con procedura ordinaria) del Consigliere Girolamini, 
concernente: “Iniziative della Giunta regionale volte a garantire la piena 
funzionalità della Croce Rossa Italiana dell’Umbria”; 

 
3) ATTO N. 1521 – INTERROGAZIONE  (presentata con richiesta di riposta in 

sede di commissione con procedura ordinaria) del Consigliere Tracchegiani, 
concernente: “Deliberazione della Giunta regionale n. 1858 del 22-12-2008, 
recante: utilizzazione dell’ossigeno-ozono terapia del trattamento delle 
protusioni ed ernie discali – Direttiva vincolante alle aziende UU.SS.L. e alle 
Aziende ospedaliere – art. 3 – comma 4 – della legge regionale 20/1/1998, n. 3 
(Ordinamento del Sistema sanitario regionale) – Sussistenza di dati ufficiali e 
studi clinici effettuati che dimostrino l’inefficacia della terapia suddetta”. 

 
 Distinti saluti. 
  
 
 
 
 
 IL PRESIDENTE 
 Enzo Ronca 

 

 

 

 

 

-  E’invitato a partecipare l’Assessore Maurizio Rosi 


